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     Na další závod Bor cupu jsme se vydali do Starých Splavů, přesněji na parkoviště Pod
Borným. Zde bylo parkoviště, shromaždiště, start i cíl. Místo i mapy nám byly dobře známy z
loňského podzimního oblastního žebříčku. Závod připravil Jarda Hradecký.

  

     Les byl pokrytý 10cm vrstvou sněhu. Takže se běželo trošku hůře, klouzalo to. Ale zase
někde byly vyšlapány cestičky.

      

     Pravidla byla trošku složitější. Účelem bylo orazit co nejvíce kontrol v časovém limitu 60
minut. Také bylo nutno razit kontroly v pořadí (byly normálně pospojované), ale bylo možno
nějaké kontroly vynechat (přeskočit). Za každou nalezenou kontrolu byl 1 bod, za každou
minutu nad časový limit byl 1 bod odečten. Ve výsledcích jsou podle počtu bodů seřazeni
napřed ti, co se vrátili v limitu. Za nimi pak podle bodů ti nad limit. V případě stejného počtu
bodů rozhodovala nejvyšší nalezená kontrola a pak teprve čas. Takže nalezení pouhých 3
kontrol v časovém limitu zajistilo lepší umístění než nalezení 26 kontrol a překročení limitu o
pouhé 2 minuty! Tedy docela zbytečné.

  

     Na startu jsme obdrželi oboustranně potisknutý papír. Na jedné straně byla mapa Pod
Borným a na druhé Šroubený, obě v měřítku 1 : 10 000 s ekv. 5 m. Obě mapy byly plné, tedy
nic nebylo vynecháno ani změněno. Na každé mapě bylo 15 kontrol. Obě kola měla dohromady
11,1 km, což je délka, kterou v časovém limitu nemohl nikdo dát. Bylo tedy nutné zvolit vhodné
pořadí.

  

     Do lesa se vydalo 80 běžců. Tři borci orazili 26 kontrol, ale nestihli limit, proto jsou ve
výsledcích až hodně na konci. Nejvíce kontrol v limitu našel Vláďa Nehasil - 18. Další 4 běžci
našli 16 kontrol. Dalších 9 běžců našlo 15 kontrol. Mezi nimi byl i Michal a tím z nás obsadil
nejvyšší umístění. Druhým našim nejlepším byl Pavel. Sice posbíral jen 4 kontroly, ale stihl to v
limitu. Eliška našla 14 kontrol, ale necelých 7 minut nad limit ji srazilo dolů. Gábina našla 7
kontrol a limit přešvihla o 3 minuty.

  

     Ve výsledcích schází Lenka. Ta, když už jela tak daleko, tak na nějaký čas nehleděla, a
sbírala a sbírala a sbírala … Kolik toho nasbírala, a kolik měla nad limit, nevíme, protože není
ve výsledcích (záměrně nerazila start ani cíl).

  

 1 / 2



22.1.2023 - Bor cup, Staré Splavy

Napsal uživatel Žejdlík Michal
Úterý, 24 Leden 2023 21:53

  Jediná trať (79)   1. Nehasil Vladislav (LDC)  55:17    18 kontrol  / 18 bodů  11. Žejdlík Michal   
       50:04    15 kontrol  / 15 bodů  51. Martinec Pavel           57:12     4 kontroly / 4 body  71.
Žejdlíková Eliška        66:36    14 kontrol  / 7 bodů  73. Kamírová Gabriela        63:00     7 kontrol
 / 4 body  
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